主讲专家简介

周勇，华东师范大学经济与管理学部常务，中科院数学与系统科学研究院研究员，博士生导师，国家杰出青年基金获得者，教育部长江学者特聘教授，新世纪百千万人才工程国家级人选。1994年获中国科学院应用数学所理学博士学位。现任中国现场统计研究会环境与资源统计分会理事长、中国统计教育学会副会长， 中国数量经济学会常务理事，《数理统计与管理》编委、《应用数学学报》执行编委、《The Open Statistic & Probability Journal》编委。周勇教授长期从事统计与风险管理、现代统计理论和方法的科学研究工作。在复杂数据分析与建模、风险计量与管理、重大突发事件及经济结构变化的检测及预报等方面开展了许多有价值的研究工作。曾获得省部级科技奖二项。在包括国际顶级《The Annals of Statistics》、《Journal of The American Statistical Association》、《Biometrika》和《Journal of Econometrics》等学术杂志上发表学术论文80余篇。曾多次应邀在国外开展合作研究、专题演讲或在国际会议中担任组委会副主席、成员和大会特邀报告, 研究成果得到了国内外同行的肯定。
陈敏，中国科学院数学与系统科学研究院研究员、博士生导师，中国科学院数学与系统科学研究院统计科学研究中心副主任。《数理统计与管理》主编，全国工业统计教学研究会理事长，中国数学会副理事长, 中国概率统计学会副理事长,全国统计方法应用技术标准化委员会主任委员、中国统计学会常务理事、中国现场统计研究会常务理事，国家基金委自然科学基金项目评议专家。曾获中国科学院院长奖学金特别奖、国家统计局全国统计科学技术进步二等奖等。先后访问加拿大、香港、台湾等地的大学和科研机构。主要研究方向为：时间序列分析、参数和非参数统计中的渐近理论、应用统计和数理金融。在国内外重要学术刊物"Statistica Sinica"、"Statist.& Prob. Letters"、"Commun.Statist.-Theory Meth"、"J. Statist. of Canadian"、"中国科学"等发表论文80余篇，主持国家自然科学基金项目、国家基金委创新群体、国家科技部863项目、国家科技部973项目、中科院重大项目和各部委项目20余项。曾获中国科学院院长奖学金特别奖、国家统计局全国统计科学技术进步二等奖等。
崔恒建，首都师范大学教授，博士生导师，国家自然科学基金评审会专家组成员。在数理统计和稳健统计理论和方法、金融统计、遥感统计与质量管理等领域取得过许多杰出的研究成果，发表论文100余篇，其中多篇发表在国际顶级的统计和计量经济学杂志《The Annals of Statistics》、《Journal of Econometrics》、《Journal of the Royal Statistical Society B》和《Biometrika》上，主持或主研基金项目共计15项。崔恒建教授现任国际泛华统计协会会员、国际数理统计学会（中国分会）常务理事、美国数学会数学评论员、中国概率统计学会常务理事、中国现场统计学会理事、生存分析分会理事，《应用数学学报》中、英文版编委、《数理统计与管理》编委、中国概率统计学会常务理事、中国现场统计学会理事，生存分析分会理事、国际泛华统计协会会员、美国数学会数学评论员、国际数理统计学会（中国分会）常务理事。曾获第六届中国科协期刊优秀学术论文三等奖（2009）、教育部高等学校科学技术奖--自然科学奖二等奖（2006）、第八届全国统计科学研究优秀成果奖一等奖（2006）、第八届全国统计科学研究优秀教学成果奖二等奖（2006）、北京师范大学科优秀科研成果奖（2002）、国家统计局全国统计科学技术进步二等奖（1998）、京津五四青年概率统计学术年会“盖洛普”奖（1997）。
张虎，现为中南财经政法大学教授，博士生导师，统计与数学学院院长。1997年获中南财经大学经济学博士学位。中国数量经济学会副理事长, 湖北省统计学会副理事长,中国数学会均匀设计分会常务理事，中国现场统计学会资源环境分会常务理事，中国交叉科学学会——金融量化分析分会常务理事，全国工业统计学教学研究会常务理事，中国商业统计协会常务理事，湖北省现场统计学会副理事长，湖北省金融统计学会理事。《数量经济技术经济研究》等杂志编委。主要研究领域：金融统计与金融计量、风险管理、数理统计方法在经济中的应用、证券投资分析。

田国梁，南方科技大学教授，博士毕业于中科院数学研究所，曾在北京大学概率统计系和美国田纳西州St.Jude儿童研究医院从事博士后研究、之后在美国马里兰大学医学院以及香港大学统计与精算学系工作，现为南方科技大学数学系统计学教授，讲授数理统计、计算统计、生物统计、统计数据分析(SAS)等多门统计专业课程，是国际统计期刊《Statistics  and  Its  Interface》、《Communication  in  Statistics》以《Computational  Statistics  and  Data  Analysis》的副主编，主要从事多元零膨胀计次数据分析、不完全分类数据与缺失数据分析、约束参数模型与变量选择、药物组合研究的实验设计、癌症临床试验与设计、敏感性问题的样本调查以及计算统计算法等方向的研究。在国内外重要期刊发表学术论文一百多篇，其中多篇发表在国际顶尖统计杂志《Statistical  Methods  in  Medical  Research》、《Statistics  in  Medicine》、《Biometrics》、《StatisticaSinica》、《Journal  of  Multivariate  Analysis》等上，在Wiley、Chapman&Hall/CRC等国际著名出版社出版专著3本。
